
Рябки – 
село 

старинное…



Решив устно примеры, 
узнай год первого упоминания 

о с.Рябки

12∙10:120 =
36+ 62 – 90 =
103 – 98 =
18∙2 – 6∙6 =

1
8
5
0



Село Рябки известно с 1850 г. как 
«д. Большой Сулмаш (Рябкова)»



     Непроходимые леса и болота, богатые дичью и хищными зверями, 
простирались на месте, где расположено теперь село Рябки. Так было 
примерно полтора века назад. Но вот пришли в эти леса ходоки из 
Чердыни, отыскивая свободные земли от поселения. 
Они-то и избрали это место для поселения. С ходатайством к 
губернатору пошли мужики, во главе которых был Мосянков.  имя 
которого нам неизвестно, был самым смелым и бойким из мужиков и 
имел прозвище Рябок.
    Когда они пришли к губернатору и получили разрешение на 
поселение, то сразу же возник вопрос, как назвать новое поселение. 
Губернатор спросил имя ходатая. «Я  Мосянков, а зовут меня все 
Рябок»,- ответил самый смелый. Губернатор улыбнулся и, не 
задумываясь, сказал: «Вот и пусть будут Рябки».



Увеличилось население Рябков, 
и возникла необходимость в постройке 

церкви. 
Узнайте год открытия церкви ,  решив уравнения 

1) 5 (х+2) = 15
2) 30х – 205 = 35
3) 49х = 343
4) х + 5х = 0



Рябковская Христорождественская 
церковь

1870 
год



   С появлением церкви в Рябки стали приходить 
много людей из окружающих деревень. Они 

собирались на месте современного школьного 
сада.

Как в старину называлось это место? 
Б)   (1370:10 -17) ∙ 5 =
Я)  3 ∙ 450 – (50 + 300) =
А) ( 5678 – 278) : 9 + 10 =
П)  343 : 7 + 47 ∙ 15 =
З)   2195 – 3(60+5) =
Р)  2 ∙ 1250 – 132 + 11 =
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Базарный день в Рябках



Документ, подтверждающий дату появления 
первого учебного заведения в Рябках



Здание волостного правления –школа в 
Рябках

(сейчас – детский сад)



Реши задачу
• В 1914 году в школе значилось 45 учеников, 

к 1959 году количество учеников 
увеличилось в 17 раз и было максимальным 
за всю историю существования школы. В 
настоящее время количество учеников 
уменьшилось на 591 чел. по сравнению с 
1959 годом. Изменилось ли количество 
учеников в 2012 году по сравнению с 1914 
годом, если да, то  на сколько?



Первое здание, 
построенное специально для 

школы

1914 г. – 45 учеников
1959 г. – 765 учеников
2012 г. -174 учеников

Современное здание школы



От года к году село развивается: изменяется 
внешний облик, строятся новые дома, рождаются 

дети …

Определите площадь Рябковского 
поселения (кв.км.) и его численность 
населения(чел.) на сегодняшний день, 
решив примеры.

А) численность
13783-(40097:17+709) ∙ 3 = 
Б) площадь
((163 ∙ 5+7):2-211):20+133 =

1933 чел.

135 кв.км.



Рябки – село старинное, родное сердцу ты,
здесь всё так близко, мило мне, поля, луга, сады…


